

# ChitilaAzi

Chitila Azi ISSN: 1482-1091

Str. Ion Olteanu, nr. 6 Tel. 021.436.3709. - 021.436.3711. Fax 021.436.3710. E-mail: primar@primariachitila.ro web: www.primariachitila.ro

## Reabilitare termică pentru blocuri



**Două blocuri din Chitila vor intra în perioada următoare în proces de reabilitare termică, urmând ca anul viitor proiectul să continue cu celelalte blocuri înscrise în program.**

[detalii în pagina 2](#)

### Buletin de Chitila

**Luna noiembrie va aduce un nou serviciu pentru chitileni: eliberarea de acte de identitate chiar în orașul nostru, în cadrul Serviciului de Evidență a Persoanelor Chitila.**

[detalii în pagina 2](#)



### Parcul Cartier Tineret

**Începând cu această lună, chitilenii se pot mândri cu încă o zonă verde în care își pot petrece timpul liber: parcul din Cartierul Tineret, zona Deal, este aproape de finalizare.**

[detalii în pagina 2](#)



### Asfaltarea continuă

**Lucrările de asfaltare continuă în zona Cartierului Tineret, iar în această toamnă vor începe și cele pentru sistematizarea străzilor Oxigenului și Islaz-segmentul de drum către centură.**

[detalii în pagina 3](#)



# Reabilitarea termică pentru blocuri continuă

**Două blocuri din Chitila vor intra în perioada următoare în proces de reabilitare termică, urmând ca anul viitor proiectul să continue cu celelalte blocuri înscrise în program.**

În cadrul programului de reabilitare termică a blocurilor de locuințe din Chitila, alte două blocuri vor beneficia de lucrări de termoizolație. Este vorba despre blocul B de pe strada Aurel Vlaicu nr.2B și blocul A vile de pe Șos. Banatului nr.44. Licitația pentru acest proiect nu a fost încă finalizată, astfel că lucrările vor fi gata în primăvara anului viitor. Ele vor viza izolarea termică a pereților exteriori cu un strat de polistiren expandat ignifugat de

10 cm grosime, aplicarea tencuielii exterioare decorative, înlocuirea tâmplăriei existente pe casa scării și pe fațade cu tâmplărie PVC cu barieră termică, precum și termo-hidroizolarea terasei cu un sistem bazat pe polistiren expandat ignifugat de înaltă densitate, cu grosime de 12 cm. Reabilitarea celor două blocuri va fi urmată de cea a următoarelor șapte blocuri înscrise în program în cursul anului viitor.



## Buletin de Chitila

**Luna noiembrie va aduce un nou serviciu pentru chitileni: eliberarea de acte de identitate chiar în orașul nostru, în cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Chitila.**

După câteva luni de pregătiri, atât pentru construirea unui sediu care să respecte standardele specifice, cât și pentru amenajarea sa cu echipamente speciale și pregătirea personalului, Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din Chitila este gata de inaugurare. Deschiderea centrului de pe strada Aurel Vlaicu nr. 10 va avea loc la începutul lunii noiembrie și va oferi chitilenilor atât serviciile de eliberare și schimbare a actelor de identitate, dar și cele legate de starea civilă, cu excepția cununiilor civile, care vor continua să se

desfășoare la sediul Primăriei. Echipa acestui nou centru va fi formată din Mariana Safta, Larisa Stănescu și Claudiu Rus, iar dacă vă pregătiți să apelați la noile servicii, taxele care se vor percepe vor fi, conform O.U.G. nr. 97/2005, următoarele: 7 lei pentru eliberarea cărților de identitate, 1 leu pentru cărțile de identitate provizorii și 4 lei taxa de timbru, sume care se achită la Serviciul de Taxe și Impozite locale Chitila, din Șos. Banatului, nr. 46-48.



## Parcul Cartier Tineret

**Începând cu această lună, chitilenii se pot mândri cu încă o zonă verde în care își pot petrece timpul liber: parcul din Cartierul Tineret, zona Deal, este aproape de finalizare.**

Situat între străzile Troiței, Nucului și Libertății, parcul din Cartierul Tineret are o suprafață de 5.000 mp și o amenajare modernă. Este împrejmuț de un gard de înălțime medie, are o zonă centrală cu fântână, alei încadrate de zone verzi cu arbuști, plante și flori, precum și multe bănci pentru relaxare și spații ce vor fi destinate copiilor și jocurilor statice. În parc au fost instalate sisteme de irigații, dar și sistem de iluminat public, urmând să fie montat și un sistem de supraveghere video în perioada

următoare. Parcul va avea în curând toalete ecologice și un foisor, fiind o zonă cu oportunități multiple pentru chitilenii de toate vârstele. Cel mai probabil, chitilenii se vor putea bucura pe deplin de toate beneficiile acestui parc primăvara viitoare. Tot atunci se estimează și finalizarea celei de-a treia etape a Parcului Dendrologic. Aici s-au montat deja stâlpii de iluminat și se pregătește terenul pentru plantarea gazonului astfel că, la începutul anului viitor, noua zonă a parcului să-și poată primi vizitatorii.



Comunicat de presă

Chitila, 19.09.2012

**Finanțare nerambursabilă pentru „Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în orașul Chitila prin introducerea și implementarea sistemului de supraveghere Video”**

UAT Orașul Chitila anunță progresul înregistrat în cadrul activităților proiectului „Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în orașul Chitila prin introducerea și implementarea sistemului de supraveghere Video”, cod SMIS 7805.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 1 ”Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul: “Centre urbane”.

UAT Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Până în prezent în cadrul proiectului, procedurile de achiziție publică sunt în curs de finalizare, iar în luna septembrie vor fi demarate campaniile de conștientizare și prevenire a criminalității.

Proiectul se derulează în localitatea Chitila, județul Ilfov, în perioada octombrie 2011-februarie 2013, cu o valoare totală de 3.762.402,07 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 2.598.813,40 RON (la care se adaugă TVA aferentă cheltuielilor eligibile).

Pentru detalii suplimentare: Safta Mariana- Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709, e-mail: primar@primariachitila.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

## Asfaltarea continuă

**Lucrările de asfaltare continuă în zona Cartierului Tineret, iar în această toamnă vor începe și cele pentru sistematizarea străzilor Oxigenului și Islaz- segmentul de drum către centură.**

Anul acesta se vor finaliza lucrările de asfaltare pentru toate străzile din Cartierul Tineret, inclusiv Libertății și Mușețelului, urmând ca proiectul să continue anul viitor cu străzile de pe partea stângă a Șoselei Banatului, în zona Deal. Totodată, a fost finalizată licitația pentru sistematizarea străzilor Oxigenului și Islaz, pe segmentul de drum dintre centură și Cartierul Tineret, iar lucrările în această

zonă vor începe în această toamnă. Sistematizarea acestor străzi face parte din proiectul Modernizarea infrastructurii rutiere din Orașul Chitila, județul Ilfov, etapa III și presupune lucrări de asfaltare și realizare a trotuarelor pietonale. Se estimează finalizarea acestor lucrări până în iarnă astfel ca, la intrarea în noul an, întreaga zonă a Cartierului Tineret-Lac de Nuferi-Troiță să fie complet modernizată.



## Lucrări la Școala Ion Vișoiu

Școala gimnazială Prof. Ion Vișoiu va intra din nou în șantier, după lucrările extinse din această vară în care a fost realizat un nou acoperiș, a fost montată centrala termică și au fost renovate sălile de clasă. A venit acum rândul lucrărilor la exterior, care vor presupune

reabilitarea termică a clădirii. Corpul vechi al școlii va beneficia de termoizolare a pereților exteriori cu plăci de polistiren, reparații și tencuieli decorative structurate, suprafața ce va fi reabilitată fiind de 870m<sup>2</sup>. Licitatia pentru acest proiect este în curs de finalizare, astfel că

se estimează ca lucrările să înceapă în scurt timp, pentru ca beneficiile să poată fi resimțite în perioada rece ce urmează. Investiția este realizată din bugetul local al orașului, iar principalii beneficiari sunt cei aproximativ 900 de copii care învață în această școală. Reabilitarea termică va

încheia un proiect amplu de reamenajare și modernizare a Școlii Prof. Ion Vișoiu, o unitate de învățământ emblematică pentru orașul nostru care va oferi astfel cele mai bune condiții pentru elevii săi.

## Uniforme pentru toți copiii

Anul școlar a debutat cu multă bucurie și entuziasm în rândul elevilor, iar una dintre noutățile acestui an a fost introducerea uniformelor pentru toate clasele. Printre elevi s-au numărat însă și copii care provin din familii cu o situație financiară precară, însă și ei au putut începe noul an școlar cu hăinuțe potrivite. Primăria Chitila a achiziționat uniforme școlare pentru 31 de elevi pentru ca fiecare dintre ei să poată merge la școală îmbrăcați corespunzător. Le urăm pe această cale tuturor elevilor chitileni un an școlar plin de rezultate bune și sperăm ca aceste uniforme să reprezinte un motiv de mândrie pentru fiecare dintre ei, ca simbol al statutului de elev la școlile din Chitila.



## Elevii din Chitila au ilustrat o carte

**“Porumbița argintie”**- așa se numește ultima carte a Elizei Roha, lansată de curând la Casa de Cultură “Tudor Arghezi” din orașul nostru. Este un mic volum ce cuprinde două poezii și

povestirea ce dă titlul acestuia. Cartea, ale cărei ilustrații (mai exact, desene de colorat) sunt realizate aproape exclusiv de elevii din Chitila, a apărut la Editura Beta din Capitală. Coperta este realizată de Andreea

Avram, fostă elevă a “școlii mari”, actualmente în clasa a X-a la Liceul de Arte Plastice “Nicolae Tonitza” din București. De îndrumarea micilor noștri pictori s-a ocupat doamna bibliotecară Mariana Badea.

Majoritatea ilustrațiilor din volum au fost realizate de elevii chitileni Daniela Nicolae, Delia Păun, Cristina Șerban, Bianca Floarea, Ruben Ioniță, Bianca Cazan și Adriana Marin.

Ioan Gheorghișor

## Rețea extinsă pentru Cartierul Regina Maria

Primăria Chitila a finalizat licitația pentru extinderea rețelei de apă și canalizare pe Str. Castanilor din Cartierul Regina Maria. Câștigătorul licitației este firma Acvatot, iar lucrările sunt programate pentru luna noiembrie. Vizate vor fi atât zona veche a străzii, dar și prelungirea către noul cartier pentru tineri. Lucrările vor presupune extinderea sistemelor de

alimentare cu apă pe o distanță de 1.435,5 ml, extinderea rețelei de canalizare pentru apele uzate menajere în lungime de 1.629,25 ml, precum și a sistemelor de canalizare a apelor pluviale cu încă 1.201,35 ml. Odată ce rețelele de apă și canalizare vor fi realizate, va urma sistematizarea completă a străzii.



# Voluntar pentru Chitila

## Serviciul voluntar pentru situații de urgență SVSU Chitila a atras primii voluntari și continuă să facă înscrieri pentru completarea echipei.

La doar câteva săptămâni de la înființare, SVSU Chitila are deja peste 10 voluntari și continuă să primească cereri și CV-uri din partea chitilenilor care doresc să se implice în activitățile de prevenire și intervenție derulate de acest serviciu. La începutul lunii octombrie, a avut loc primul curs de pregătire a voluntarilor, în domeniul prevenirii situațiilor de urgență, curs susținut de echipa ISU Codrii Vlăsiei. De asemenea, prin Hotărârea de Consiliu nr. 234/11.10.2012, s-au stabilit contractele și legitimațiile pentru voluntarii SVSU. Printre principalele beneficii pe care le vor avea voluntarii se

numără măsurile de securitate și sănătate a muncii, de formare profesională, dar și scutirea impozitului local pe perioada contractului de voluntariat. Printre primii chitileni care s-au înscris la SVSU se află și Alexandru Ghinea, un tânăr de 23 de ani, administrator al unui magazin de piese auto și care acum face parte din compartimentul de prevenire al SVSU. „Cred că fiecare dintre noi ar trebui să reacționeze la ceea ce se întâmplă în jurul nostru și să intervină atunci când cineva are nevoie de ajutor. Dacă rămâi impasibil la necazurile altora, ceva nu este în regulă”, ne-a explicat Alexandru. El s-a

oferit ca voluntar pentru că i se pare normal să îi ajute pe ceilalți și pentru că speră să fie un exemplu pentru oamenii din jur. „Cred că mentalitatea oamenilor se poate schimba și dacă ne gândim la iarna trecută, ne dăm seama că românii sunt totuși săritori și se implică atunci când cineva are probleme. Mai cred că oamenii se schimbă în situații critice, dar dacă ei ar fi mai bine informați privind efectele unei calamități, ar conștientiza care sunt riscurile și ar acționa în consecință”, a adăugat Alexandru Ghinea. „Îmi doresc să învățăm din greșeli și să nu mai așteptăm o catastrofă pentru a ne

schimba. Până la inundațiile și alunecările de teren din ultimii ani, oamenii credeau că pot defrișa păduri și pot tăia copaci în voie. Dar acum știu că un copac îi poate salva.”



Alexandru Ghinea, voluntar SVSU Chitila

# Taxe pentru tonaj ridicat

## Consiliul Local Chitila a reglementat instituirea taxei pentru excepție tonaj pe străzile din oraș

Având în vedere faptul că restricțiile de tonaj au ca obiectiv menținerea la standarde înalte a carosabilului, iar nerespectarea lor presupune lucrări costisitoare de întreținere, Consiliul Local Chitila a stabilit o serie de taxe pentru excepțiile de tonaj pe străzile pe care au fost montate indicatoare rutiere cu Accesul interzis vehiculelor având masa mai mare de 3,5 tone, astfel:

Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă între 3,5 și 7,5 tone, taxa va fi de 60 lei/zi;  
Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă între 7,5 și 12,5 tone, taxa va fi de 110 lei/zi;  
Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă

între 12,5 și 16 tone, taxa va fi de 180 lei/zi;  
Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă între 16 și 22 tone, taxa va fi de 200 lei/zi;  
Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă între 22 și 40 tone, taxa va fi de 250 lei/zi.  
Pentru o lună calendaristică, taxa se calculează înmulțind cu 12 taxa zilnică prevăzută pentru autovehicul ce se încadrează într-una din cele 5 categorii.

**Toate aceste prevederi se regăsesc în Hotărârea de Consiliu Local nr. 233/11.10.2012 și pot fi regăsite pe site-ul [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro), la secțiunea Hotărâri de Consiliu.”**

# Restricții pentru șoferi

## Parcarea în locurile nepermise de pe raza orașului vor fi sancționate conform legii și vor risca să fie ridicate de pe domeniul public.

Autovehiculele parcate neregulamentar pe partea carosabilă a drumurilor publice din oraș și care vor constitui un obstacol pentru circulația rutieră, dar și cele care ocupă abuziv un loc de parcare închiriat de către Serviciul Administrativ Gospodăresc al Primăriei Chitila altor persoane, vor putea fi ridicate, transportate și depozitate de către operatori economici privați specializați, potrivit Hotărârii de Consiliu Local nr. 236/11.10.2012. Aceasta reglementează situațiile în care pot fi ridicate autovehiculele staționate ilegal, precum și

cele abandonate sau fără stăpân. Tarifele pentru activitățile de ridicare, transport și depozitare a acestor autovehicule vor fi stabilite de către operatorul economic privat desemnat în urma procedurilor legale.

**Conținutul integral al acestei hotărâri de consiliu poate fi găsit pe site-ul [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro), la secțiunea Hotărâri de Consiliu.**

# Lansare de carte

Coca Popescu a lansat luna aceasta al treilea volum de poezii: *Iubind iubirea*. Evenimentul a avut loc la Casa de Cultură „Tudor Arghezi”, în prezența unor personalități din lumea culturală precum Maria Magdalena Țârlea, Leo și Cristi Iorga, Deni Crăniceanu și marele actor Eusebiu Ștefănescu. Funcționar administrativ în viața de zi cu zi, Coca Popescu scrie poezii din pasiune și speră ca versurile sale să ajungă la sufletul cititorilor.

**De cât timp scrieți și de ce ați ales poezia ca formă de exprimare?**

C.P.: „Scriu poezii de când mă știu sau mai exact din clasele primare. Pe atunci, apăream la gazeta de perete, în panoul de onoare. Poezia a fost și este modul în care îmi exprim sentimentele, temerile și dragostea. Mă inspiră absolut orice: natura, vremea, dar și poveștile de viață ale prietenilor mei.”

**Pentru cine scrieți și ce efecte vă doriți să aibă poeziile dumneavoastră?**

C.P.: „Scriu pentru mine. Îmi face plăcere să mă joc condeind un suflet fericit sau dezamăgit, o dorință sau o neputință. Scriu pentru a bucura și alte suflete și nu puținii au fost cei care s-au regăsit în poeziile mele. Avem nevoie de hrană spirituală în aceste vremuri în care aproape nimeni nu mai are timp ... tehnologia parcă acaparează tot. Am devenit din ce în ce mai comozi, avem nevoie de telecomenzi pentru absolut orice: pentru poarta de la garaj, pentru lumina din casă, pentru televizor, robot, aspirator. Și nimeni nu mai are timp pentru a citi o carte sau pentru a merge la un spectacol. Eu vreau să mențin acest sentiment pur, iubirea exprimată prin poeziile mele.”

**Au fost alături de dumneavoastră la lansare, personalități din lumea artistică. Cât de mult contează sprijinul lor în ceea ce faceți?**

C.P.: „Mă definește sinceritatea și simplitatea în orice împrejurare. Așa am cunoscut și mi-am făcut

prieteni, diferiți între ei, dar care au în comun pasiunea pentru poezia de dragoste. Într-adevăr, unii dintre prietenii mei sunt mari nume ale scenei românești, dar asta nu diferențiază sentimentele lor când îmi citesc poeziile de sentimentele altor prieteni necunoscuți publicului larg. Iubirea, ca și sentiment, o are oricine indiferent de pătura socială, iar mie îmi face plăcere să împart această pasiune cu toți cititorii care iubesc poezia de dragoste. Prietenia este un diamant care se șlefuește în timp, cu răbdare, respect și afecțiune, chiar și la mii de kilometri distanță. O deosebită bucurie am simțit când am văzut pe unele rețele de socializare sau pe bloguri poeziile mele postate de către prieteni din alte țări. Acest lucru mă face să trăiesc, să cred și să crez. Înseamnă că poeziile mele ajung acolo unde trebuie, la suflet!”

**Ce mesaj le-ați transmite chitilenilor pentru a-i apropia de poezie?**

C.P.: „Sfatul meu pentru toți cititorii și nu numai,

este să citească. O carte, indiferent de genul pe care îl adoptă -poezie, beletristică sau ficțiune-îmbogățește vocabularul și mărește curiozitatea și setea de cunoaștere. Când lumea modernă evoluează în fiecare zi, nu putem fi receptivi la nou fără cunoaștere! Cu mare plăcere v-am împărtășit aceste gânduri!”

*Mă feresc să-mi doresc tot ce văd,  
Să cred tot ce aud, să spun tot ce știu  
În schimb, gândesc frumos  
Înobilându-mi sufletul pustiu.*  
.....

*Când praful de stele mi se așează pe frunte  
Îmi revăd viața...  
Ca o poveste se așterne în noapte  
Toți anii frumoși plini de emoții și șoaapte...  
.....  
Coca Popescu*

**Interviu realizat de Valeria Toma**



Comunicat de presă

Chitila, 10.10.2012

### Finanțare nerambursabilă pentru „Creare parc Tineret în orașul Chitila”

UAT Orașul Chitila anunță demararea activităților proiectului „Creare parc Tineret în orașul Chitila”, cod SMIS 7803.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 1 ”Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul: “Centre urbane”.

UAT Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Proiectul va fi derulat în localitatea Chitila județul Ilfov în perioada 10.02.2012-09.06.2013, cu o valoare totală de 3.155.511,03 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 1.855.459,28 RON (la care se adaugă TVA aferentă cheltuielilor eligibile).

Pentru detalii suplimentare: Elena Petre - Asistent Manager PIDU Chitila, Tel: 021/43.63.709, e-mail: elena\_petre200810@yahoo.com.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

# Sprijin pentru încălzirea locuinței

**Persoanele care au nevoie de ajutor pentru încălzirea locuinței trebuie să depună la sediul Primăriei cereri și declarații până pe 20 noiembrie pentru a putea beneficia de sprijin în această iarnă.**

Chitilenii care beneficiază de ajutor pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale, lemne, cărbuni și combustibili petroliferi, conform O.U.G. nr. 70/2011, pot procura cererile și declarațiile pe propria răspundere de la Primăria orașului Chitila - doamna Andrei Cristina, data limită pentru depunerea acestora fiind 20.11.2012. Venitul maxim până la care se acordă acest ajutor este de 615 lei/membru de familie. Cererile vor fi însoțite de următoarele documente:

- Copie după actul de identitate (buletin de identitate, carte de identitate, carte de identitate provizorie);
- Copie după certificatele de naștere (pentru membrii familiei care nu au împlinit 14 ani);

- Adeverință de venit cuprinzând salariul net realizat în luna anterioară depunerii cererii (inclusiv valoarea tichetelor de masă);
- Pentru membrii familiei care nu realizează venituri se va anexa declarație pe proprie răspundere;
- Certificat de atestare fiscală de la Taxe și Impozite;
- Cupon pensie în original sau copie (orice tip de pensie) din luna anterioară depunerii cererii;
- Cupon indemnizație de handicap în original sau copie din luna anterioară depunerii cererii;
- Cupon indemnizație de șomaj în original sau copie din luna anterioară depunerii cererii;

- Cupon alocație de stat pentru copii în original sau copie (declarație pe propria răspundere a părinților copilului);
- Cupon alocație de susținere a familiei în original sau copie dacă este cazul;
- Cupon indemnizație pentru creșterea copilului în original sau copie din luna anterioară depunerii cererii (copie decizie);
- Copie după hotărârea de divorț sau certificate de deces, atunci când este cazul;
- Copie după contractul de proprietate sau de închiriere a locuinței (unde este cazul);
- Copie după ultima factură de gaze naturale (pentru cei care se încălzesc cu gaze naturale);

- Alte acte necesare (după caz).

Cererile pot fi depuse numai de către proprietarii imobilelor pentru care se solicită ajutorul de încălzire. Conform O.U.G. nr.70/2011, în vederea verificării datelor înscrise în cererea și declarația pe proprie răspundere, se vor efectua anchete sociale la domiciliu, pentru cel puțin 60% dintre titularii acestor ajutoare. De asemenea, potrivit articolului 32 al acestei ordonanțe de urgență, declararea unui număr mai mare de membri de familie sau a unor venituri mai mici decât cele reale, în scopul vădit de a obține foloase materiale necuvenite, constituie infracțiune de fals, uz de fals sau înșelăciune, după caz și se pedepsește potrivit dispozițiilor Codului penal.

## Engleza este distractivă

**Cu o experiență de 10 ani în învățământ, Georgiana Floarea îi învață pe cei mici limba engleză și se dedică realizării de materiale didactice pentru copii. În prezent, locuiește în Chitila și colaborează cu Media 10 Afterschool, însuflându-le copiilor pasiunea pentru limba engleză într-un mod atractiv, prin jocuri și activități creative.**



**Georgiana Floarea**

**De ce ați ales să lucrați cu copiii?**

G.F.: "În familia mea, eu sunt a treia generație de cadre didactice, iar cea care mi-a insuflat pasiunea pentru această meserie a fost bunica mea, Eleonora Iliescu, învățătoare de excepție și om de mare caracter. În Chitila cred că sunt puțini cei care nu au auzit sau nu au cunoscut-o pe Eleonora Iliescu. De altfel, școala din Cartierul Regina Maria îi poartă astăzi numele în semn de recunoștință pentru întreaga sa carieră și muncă la catedră. Datorită ei am ajuns absolventă a Liceului Pedagogic în 2001 cu dublă specializare (educatoare-învățătoare), iar apoi studentă a Facultății de Limbi și Literaturi Străine (specializarea engleză-română), devenind și profesor. Pot spune că prin studiile mele am reușit să lucrez cu toate grupele de vârstă: de la grădiniță

până la gimnaziu și liceu. Munca cu copiii nu este ușoară, dar este frumoasă și plină de satisfacții pentru cei care iubesc această meserie. Mulți dintre colegii mei s-au reprofilat în această economie de piață în care învățământul nu mai reprezintă o prioritate. Eu însă sunt printre puținii care au ales să rămână în sistem pentru că îmi place ceea ce fac și cred că sunt făcută pentru această meserie."

**Ce tehnici și metode utilizați în activitatea pe care o desfășurați?**

G.F.: "Copiii nu doresc niciodată să facă lecții sau să studieze prea mult, dar dacă învățarea se face prin joc și în manieră distractivă, succesul este garantat. La fiecare lecție pe care o predau și în fiecare activitate pe care o desfășor, caut să vin mereu cu ceva inedit care să stârnească interesul. Pe copii îi atrag cu materialul didactic variat, cu jocuri și cu multă muzică. Sunt nelipsite de la orele de engleză planșele color și 3D, jetoanele, ilustrațiile de tot felul, CD-urile cu cântece în limba engleză sau cele cu dialoguri realizate de vorbitori nativi pe care le folosesc în activități de tip ascultare. Utilizez și o varietate largă de fișe de lucru în care copiii trebuie să deseneze sau să coloreze, să bifeze, să unească cuvinte sau să formuleze enunțuri amuzante menite să le antreneze imaginația și creativitatea. Periodic, organizez cu ei spectacole și mici scenete cu interpretare de roluri, presărate cu cântece și poezii în engleză. Acest lucru le face mare plăcere celor mici și îi motivează să învețe mai mult și mai bine, oferindu-le totodată oportunitatea de a-și etala cunoștințele dobândite."

**Cum ați descrie experiența de lucru pe care o aveți în Chitila?**

G.F.: "Munca mea în Chitila a debutat în 2006 când am început să predau limba engleză la Grădinița „Ion Olteanu” și la Grădinița „Prichindel” din Cartierul Regina Maria. Aici am avut o excelentă colaborare atât cu colectivul de cadre didactice, cât și cu părinții și copiii

acestora. În paralel, în perioada 2008-2009, am fost și profesor de limba română la Școala Nr. 1 „Ion Vișoiu” iar în prezent colaborez cu Media10 Afterschool. Această colaborare a început încă din septembrie 2011 și este o experiență extrem de plăcută. La Media10 Afterschool am cunoscut o echipă care le oferă copiilor un mediu primitor și relaxant în care cei mici se distrează cu prietenii și învață deopotrivă. Spre deosebire de multe unități de tip afterschool, la Media10 există o gamă largă de activități pe care copiii le pot desfășura și, poate cel mai important, este un loc în care cei mici vin cu plăcere și se simt bine. Este minunat că și orașul Chitila și oamenii de aici au tot mai multe de oferit."

**Care sunt beneficiile învățării unei limbi străine pentru copii?**

G.F.: "Învățarea unei limbi străine a devenit o necesitate astăzi. Dacă acest lucru se face încă de la grădiniță este cu atât mai bine pentru că, la această vârstă, copiii au o mare capacitate de asimilare a cunoștințelor. Mai mult decât atât, acum se pot pune bazele învățării temeinice de mai târziu și se pot descoperi afinitățile pentru învățarea unei limbi străine. Tocmai de aceea aș propune continuarea studierii limbilor străine și în clasele I și a II-a, și nu doar din clasa a III-a așa cum se întâmplă acum în sistemul de învățământ. Copiii învață limba engleză încă de la grădiniță și o întrerup în clasa pregătitoare, urmând să o reia trei ani mai târziu în clasa a III-a, așa cum se întâmplă și în Chitila. Este lesne de înțeles că aproape tot ce au acumulat copiii în anii de grădiniță „se șterge” pur și simplu în această pauză imensă impusă de sistem. Sigur că cei care doresc și își permit pot apela la meditații dar aceasta nu reprezintă o soluție. Ar fi mult mai simplu și echitabil pentru toți copiii ca limba străină să se studieze încă din clasa I."

**Prin ce se diferențiază materialele didactice pe care le-ați publicat?**

G.F.: "În anul 2009 am publicat „English is fun” – o carte creată special pentru copiii

mici sau pentru cei care nu știu încă să scrie și să citească. Ea este structurată pe mai multe lecții ce acoperă principalele arii ale vocabularului limbii engleze și urmărește să-i inițieze pe cei mici în tainele acestei limbi într-o manieră atractivă, dinamică și originală de abordare a conținuturilor. La acest segment de vârstă (3-7 ani), principala preocupare a copilului este jocul. De aceea, am axat în întregime cartea pe această trăsătură fundamentală a categoriei de vârstă căreia i se adresează, lucru evidențiat prin varietatea lecțiilor și exercițiilor propuse. Le urez mult succes în valorificarea acestui material atât colegilor de catedră cât și micuților vorbitori de limba engleză. În 2011 am colaborat și cu Gazeta Sporturilor și am creat o serie de carduri cu exerciții atractive de limba engleză special concepute pentru copii, care vizează activități de tip citit, scris, pronunție și îmbunătățirea vocabularului. Experiența mea în lucrul cu copiii m-a ajutat foarte mult în conceperea acestor carduri și de aceea am folosit diverse trucuri pentru a le face cât mai interesante și atractive pentru cei mici. Punctul forte al seriei de DVD-uri „Magicienii cuvintelor” care conține aceste carduri, este că îi determină pe copii să învețe jucându-se."

**Care sunt proiectele pe care le dezvoltați în această perioadă ?**

G.F.: "Proiectul la care lucrez acum îl reprezintă o culegere de exerciții în limba engleză concepută pentru segmentul de vârstă 4-8 ani. Pe piață există foarte multe cărți și culegeri de limba engleză, însă toate se adresează școlărilor mari (gimnaziu și liceu). Cum această grupă de vârstă (4-7 ani) este deficitară la acest capitol, m-am gândit să creez ceva inedit, util și interesant care să vină în sprijinul micuților ce doresc să-și valorifice cunoștințele de limba engleză chiar și la această vârstă. Sper ca materialele pe care le dezvolt să îi apropie pe copii de limba engleză și să descopere că prin exerciții distractive își pot dezvolta personalitatea și creativitatea."

# Aur la mondiale pentru karatiștii chitileni

Echipa clubului de karate Phoenix-Sunrise s-a întors de la Campionatul Mondial cu 11 medalii, dintre care 3 de aur. Clubul are însă nevoie de susținere financiară pentru ca aceste performanțe să continue pentru micii sportivi chitileni.



În perioada 12-14 octombrie, la Novi Sad-Serbia, a avut loc Campionatul Mondial de Karate pentru copii, cadeți și juniori. Chitila a fost reprezentată de Clubul

Phoenix-Sunrise, cu 8 copii și senseiul lor. La campionat au participat 34 de țări și aproximativ 1.800 de copii, iar chitilenii s-au întors cu 3 medalii de aur, 3 de argint și

5 de bronz. De altfel, România s-a clasat pe primul loc cu 29 de medalii obținute de Federația Română FRKWC, urmată de Rusia care a obținut 14 medalii. Este al patrulea an consecutiv în care România se clasează pe locul I la mondiale, iar clubul din Chitila a adus României aproape jumătate din medalii câștigate anul acesta. La campionat au participat Gârță Roxana, Dobra Andreea, Vezure Mihai, Rădulescu Andrei, Andrei Diana, Dumitru Vlad, Dumitru Victor, Onuță Marina și sensei Andrei Daniela. Roxana Gârță a câștigat aurul la categoria Kumite echipe, după o competiție extrem de dificilă. La 15 ani, și-a trăit visul de a urca pe podiumul Campionatului Mondial. „Am fost foarte emoționată când am urcat pe podium și am ascultat imnul României. A fost o recompensă pentru cei 4 ani de antrenament, dar și pentru părinții mei, care m-au susținut întotdeauna”, a povestit Roxana. A fost motivată de visul ei de a câștiga aurul la mondiale, dar și de sacrificiile pe care părinții săi le-au făcut pentru ca ea să

poată ajunge sus. „Este un sport minunat, care înseamnă disciplină, sănătate și educație. Un sport care te poate duce sus într-un timp scurt, dacă te dedici și perseverezi”, adăugat Roxana. Acum elevă la Colegiul Economic Virgil Madgearu, Roxana visează la noi competiții și speră ca în viitor să poată deveni antrenor de karate la propria sală.

Însă clubul Phoenix-Sunrise riscă să nu mai poată participa la următoarele competiții din cauza lipsei susținerii financiare. „Sperăm ca rezultatele excelente pe care le-am obținut să ajungă la cei care îi pot susține pe acești copii în continuarea drumului lor și în menținerea performanței. Mulțumim d-lui Director Ilie Duțu pentru sprijinul și oportunitatea de a ne desfășura antrenamentele în cadrul școlii și sperăm ca aceste victorii la mondiale să fie un motiv de mândrie pentru toți chitilenii”, a declarat Andrei Constantin, președinte Phoenix-Sunrise

## Turul orașului pe două roți

Pe 30 septembrie, chitilenii împreună cu primarul Emilian Oprea au făcut turul orașului cu bicicleta. Peste 100 de locuitori, de la copii la părinți și bunici, au participat la acest eveniment care a animat acea frumoasă dimineață de toamnă. Turul a început la Parcul Dendrologic și s-a

continuat pe străzile orașului, în zona Casei de cultură, zona Deal, dar și Cartierul Regina Maria. Poliția Locală a însoțit participanții pe toată durata evenimentului pentru a le asigura un tur al orașului în siguranță. Atmosfera a fost una de relaxare, iar până și cei mai mici dintre participanți

au parcurs cu bucurie întregul traseu. După aproape trei sferturi de oră de pedalat, bicicliștii de Chitila s-au arătat încântați de inițiativă și au declarat că orașul nostru merită descoperit oricând pe două roți, pentru că are multe zone frumoase și o infrastructură modernă, cu multe piste

pentru biciclete. Evenimentul inițiat de Primăria Chitila a fost dedicat sănătății și sportului, obiectivul principal fiind promovarea unui stil de viață activ pentru toate vârstele.



## Troița – un simbol al orașului Chitila

Troița de la intrarea în oraș, dinspre Mogoșoaia, a fost recondiționată și amplasată din nou în apropierea străzii care îi poartă numele. Momentul a fost marcat de o slujbă religioasă la care au participat Preoții Mihai Voicu, Dorin Voicu, Constanda Ion și Șerban Ion, precum și primarul Emilian Oprea, dl. Mihai Cincă- OvoDesign și alți reprezentanți ai comunității locale. Compania OvoDesign din Chitila a recondiționat această troiță care a devenit, de-a lungul timpului, un loc important pentru comunitatea din Chitila și un simbol al orașului. Povestea sa este una care începe în al Doilea Război Mondial. Pe atunci, terenul pe care este amplasată troița aparținea marelui moșier Cărunțu. În urma

decesului soției sale, acesta a ridicat troița în memoria ei, iar de atunci, a devenit un loc de popas pentru oamenii cu credință. Acum câțiva ani, Părintele Ciucă și dna Zamfir au făcut o nouă troiță care, în momentul începerii lucrărilor de sistematizare din zonă, a fost mutată în curtea Bisericii din Rudeni, unde se află și astăzi. Iar luna aceasta, troița veche recondiționată de OvoDesign a fost amplasată la intrarea în oraș, în locul care se chema înainte Puțul lui Cărunțu, poziționată pe un soclu realizat cu sprijinul primăriei, de către arhitectul Dan Jitaru. Așadar, după mai mult de 50 de ani, troița lui Cărunțu face parte din nou din orașul nostru și continuă să fie un loc special pentru chitileni.



# Pescuitul este interzis pe pârâul Mangu

**Pentru a proteja pârâul Mangu și ecosistemul pe care îl reprezintă, precum și pentru a diminua efectele poluării, pescuitul pe pârâul Mangua fost interzis.**

Protecția mediului înconjurător și dezvoltarea unui oraș cu adevărat verde reprezintă priorități ale Primăriei Chitila, pentru care au fost derulate multe proiecte ecologice.

Această preocupare continuă cu noi proiecte, iar unul dintre ele este protejarea ecosistemului pe pârâul Mangu, ceea ce implică atât apa pârâului, cât și viața din apă și zonele din apropierea acesteia. Din păcate, la o plimbare pe marginea pârâului Mangu, pe lângă nuferi, rațe sălbatice sau lebede, pe apă și pe malurile ei sunt multe deșeuri menajere care, în ciuda acțiunilor de ecologizare desfășurate de Primăria Chitila, reapar și se înmulțesc în fiecare zi.

O parte dintre ele sunt lăsate de unii pescari, altele de oamenii aflați în trecere, însă efectul lor este același: poluare pentru apă și pentru

plantele și animalele din apă. Prin urmare, pe lângă activitățile periodice de curățare a apei, o măsură importantă este interzicerea pescuitului pe pârâul Mangu, pe de o parte pentru a diminua poluarea, iar pe de altă parte pentru a respecta mediul și a transforma cursul acestui pârâu într-o zonă naturală protejată. Deja se lucrează la amenajarea malurilor pârâului, pe strada Lacului fiind amplasate gabioane, iar pe celălalt mal fiind în proiect realizarea unei alei de promenadă. Sperăm ca, odată cu toate aceste măsuri, toți chitilenii să se implice în protejarea acestui pârâu și a mediului înconjurător pentru ca orașul în care trăim să fie unul verde, în care să putem respira un aer curat, iar respectul față de natură să devină o valoare a întregii comunități locale.



## MAROLA- 21 de ani

**Anul acesta, Marola, una dintre cele mai importante companii din Chitila- sărbătorește 21 de ani de la începerea activității. Despre această companie, care a apărut și a crescut în Chitila, am stat de vorbă cu Roberto Niculae, director achiziții și marketing.**

**Care este povestea Marola?**

**R.N.:** "Marola a fost înființată în anul 1991, ca o companie specializată pe comercializarea și distribuția de produse metalurgice și materiale pentru construcții, iar în prezent este una dintre cele mai eficiente companii din sectorul de retailing al produselor metalurgice și al materialelor de construcții pe piața din județul Ilfov și București. Primul punct de lucru este și acum sediul companiei și se află pe Șos. Banatului nr. 6A, în Chitila. După câțiva ani de la lansare, Marola a deschis și primul depozit destinat materialelor de construcții din Chitila și zona de nord-est a Bucureștiului, pe Șos. Chitila-Mogoșoaia nr. 3. De-a lungul timpului, Marola a fost premiata pentru munca depusă, ocupând primul loc în piață pe domeniul specific."

**Cum a crescut compania în acești 21 de ani?**

**R.N.:** "În primul rând, cu foarte multă muncă. Apoi, cu un pas mare într-un moment cheie, în care, identificând potențialul companiei, directorul general și-a asumat riscul de a extinde gama de produse comercializate, incluzând în ofertă și materialele metalurgice. Acest lucru a devenit un ingredient important în evoluția companiei, însă Marola n-ar fi crescut fără clienții locali, pe care compania i-a fidelizat de la bun început și care au rămas loiali până în prezent. Numărul de clienți a crescut anual, proporțional cu gama de produse comercializate și cu serviciile oferite. În prezent, comercializăm în jur de 10.000 de produse, lucrând cu peste 500 de parteneri din mediul de afaceri privat și câteva mii de clienți – persoane fizice, care intră în curtea noastră. Înaintea declinului economic, Marola depășise pragul de 100 de angajați, urmând ca în anul 2010, numărul acestora să ajungă la 30, însă estimăm că din 2013, vom face noi angajări pe mai multe domenii de activitate."

**Care sunt valorile Marola ?**

**R.N.:** "Experiența, promptitudinea și seriozitatea în mediul de afaceri ne caracterizează de 21 de ani, timp în care Marola a reușit să își îmbunătățească continuu poziția pe piața autohtonă. Misiunea noastră este de a oferi partenerilor noștri o gamă largă de produse, ținând cont de preferințele și necesitățile acestora, furnizând produse metalurgice și materiale de construcții în cel mai scurt timp posibil, atât în șantierul industrial, cât și în cele civile. Începând cu anul

2000, obiectivul companiei Marola a devenit acela de a asigura partenerilor săi cel mai bun raport calitate-preț pentru produsele comercializate, iar în cei 21 de ani de activitate am învățat că înțelegerea nevoilor partenerilor noștri și comunicarea cu ei sunt două valori demne de apreciat. Am învățat de asemenea să oferim flexibilitatea și încrederea de care partenerii noștri au nevoie."

**Cum v-ați implicat în viața comunității locale din Chitila?**



**R.N.:** "De-a lungul timpului, Marola a susținut și a ajutat la modernizarea grupurilor școlare din Chitila și din alte orașe deoarece credem cu tărie că educația este primordială pentru dezvoltarea unei societăți. Am fost alături de Primăria Chitila cu ocazia sărbătorilor și am susținut echipa de fotbal FC Chitila, încercând de fiecare dată să încurajăm proiectele în care am crezut și să fim cât mai aproape de chitilenii, în special în momentele critice, în care oamenii aveau nevoie de ajutor. În plus, 2% din impozitul pe profitul anual este donat către diverse fundații non profit, iar pentru tinerii din Chitila care au primit loturi pentru construirea de locuințe pregătim o surpriză și anul viitor le vom furniza toate materialele necesare pentru a-și construi casa ideală la costuri reduse."

**Care sunt planurile de dezvoltare pentru viitor?**

**R.N.:** "Pentru că am crescut datorită clienților noștri, este datoria noastră morală față de aceștia să ne îmbunătățim în permanență serviciile oferite pentru a le putea satisface toate necesitățile în materie de produse metalurgice și materiale de construcții. Pentru următorii 5 ani, dorim să mărim portofoliul de produse comercializate, oferind produse calitative la un preț mult mai mic. Clienții noștri au nevoie de acest lucru și nu trebuie să uităm o vorbă românească care spune că suntem prea săraci ca popor ca să ne permitem lucruri de slabă calitate. Vom rămâne fideli valorilor și misiunii noastre și sperăm să reușim în continuare să oferim partenerilor noștri ceea ce au nevoie pentru proiectele lor."

Interviul realizat de Valeria Toma

## SERVICIUL APĂ-CANAL

### Debranșări pentru rău-platnici

Serviciul Apă-Canal Chitila a început debranșările de la rețeaua de apă și canalizare pentru gospodăriile care au acumulat datoriile la acest serviciu. Acțiunile de debranșare sunt în plină desfășurare și au loc în prezența Poliției Locale Chitila. Ele vor continua și în perioada următoare, vizate fiind persoanele rău-platnice.

### Protecția pârâului Mangu

Chitilenii sunt atenționați să nu arunce apele uzate în gurile de scurgere aferente canalizării pluviale, de pe marginea drumurilor din oraș. Aceste ape sunt

deversate în pârâul Mangu, iar dacă apele uzate din gospodării ajung în pârâu, ele reprezintă un factor de poluare pentru apa din acesta. Prin urmare, cetățenii sunt rugați să folosească canalizarea menajeră din propria gospodărie pentru deversarea apelor uzate.

### Recomandare pentru iarnă

Având în vedere că sezonul rece a început și iarna se apropie cu temperaturi scăzute, chitilenii sunt rugați să își asigure căminele de apă pentru a preveni înghețarea și eventuala spargere a apometrelor. Pentru a realiza acest lucru, pot fi folosite materiale speciale cum ar fi vata minerală și polistirenul, precum și capace corespunzătoare pentru protecția căminelor.



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI



GUVERNUL ROMÂNIEI



PRIMĂRIA CHITILA

Comunicat de presă

Chitila, 19.09.2012

### Finanțare nerambursabilă pentru „Regenerarea infrastructurii rutiere și edilitare în orașul Chitila, județul Ilfov”

UAT Orașul Chitila anunță progresul înregistrat în cadrul activităților proiectului „Regenerarea infrastructurii rutiere și edilitare în orașul Chitila, județul Ilfov”, cod SMIS 7740.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 1 "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere", Domeniul Major de Intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul: "Centre urbane".

UAT Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Până în prezent în cadrul activității de modernizare a sistemului rutier în orașul Chitila, au fost înregistrate următoarele rezultate: 3.500 m străzi, 4.533 m rețea canalizare pluvială, 3,500km rețea canalizare menajeră, 3,500 km rețea alimentare cu apă.

Proiectul se derulează în localitatea Chitila, județul Ilfov, în perioada octombrie 2011- martie 2013, cu o valoare totală de 54.972.236,79 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 36.423.424,41 RON.

Pentru detalii suplimentare: Oprea Emilian- Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709, e-mail: primar@primariachitila.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



FONDLUL EUROPEAN DEZVOLTĂRII REGIONALE



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale 2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

# Piața Chitila - fructe și legume proaspete



Cultivat în Europa de secole, păstârnacul a fost utilizat inițial ca o sursă importantă de carbohidrați, care sunt stocați sub formă de zaharuri naturale. De-a lungul timpului, această legumă și-a câștigat un loc în topul celor mai sănătoase alimente, grație conținutului său bogat în fibre, vitamine, minerale și acid folic. Cu puține calorii, doar 66 kcal/100g și multe fibre, păstârnacul este recomandat celor care se luptă cu colesterolul și care vor să păstreze sănătatea inimii. Alte beneficii ale includerii păstârnacului în

alimentația noastră sunt:

- menținerea sănătății, prin conținutul de potasiu, vitamina C, cupru, mangan, magneziu, vitamina B6 și vitamina E;
- combaterea afecțiunilor cardiace și a osteoporozei grație acidului folic, fiind recomandat și femeilor însărcinate;
- ameliorarea simptomelor provocate de astm, prin îmbunătățirea funcționării bronhiilor;
- acțiuni antioxidante și diuretice, eficient în tratarea afecțiunilor renale și combaterea

obezității;

-tonifierea organismului, recomandat persoanelor care suferă de anemie, oboseală sau epuizare fizică.

Puteți găsi păstârnac la Piața Chitila, alături de alte legume și fructe proaspete, esențiale pentru o alimentație zilnică sănătoasă. În plus, începând cu luna octombrie, prețurile principalelor legume ce pot fi găsite la Piața Chitila sunt afișate pe un panou amplasat la intrarea în piață.

## PREPELIȚE DE CHITILA

### Beneficiile oului de prepeliță:

Luptă împotriva gastritei, ulcerului gastric și ulcerului duodenal;  
Poate vindeca anemia, elimină toxinele și metalele grele din sânge;  
Ajută în tratamentul pentru tuberculoză, astm bronșic, diabet zaharat și distonia vegetativă-vasculară;  
Are efecte puternice împotriva cancerului și poate ajuta la inhibarea creșterii celulelor canceroase;  
Ajută la eliminarea pietrelor de la ficat, rinichi și vezica biliară;  
Poate accelera recuperarea după un accident vascular cerebral și ajută la

întărirea mușchilor inimii;  
Este un stimulent puternic și ajută la restabilirea potenței sexuale al bărbați;  
Sporește activitatea creierului, reglementează sistemul nervos și ajută la îmbunătățirea memoriei;  
Întărește sistemul imunitar încetinind îmbătrânirea organelor și crescând durata de viață;  
Îmbunătățește culoarea pielii și a părului, de aceea, ouăle de prepeliță sunt folosite în măști pentru îngrijirea facială și a părului.

### Crescător de prepelițe

0724.264.281

**BOGDAN - POȘTAȘUL**



Comunicat de presă

Chitila, 19.09.2012

### Finanțare nerambursabilă pentru „Modernizarea parcului Cartier Chitila”

UAT Orașul Chitila anunță progresul înregistrat în cadrul activităților proiectului „Modernizarea parcului Cartier Chitila”, cod SMIS 7804.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.1. „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul: „Centre urbane”.

UAT Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Până în prezent în cadrul activității de modernizare a parcului au fost înregistrate următoarele rezultate: 70 mp alei noi cu nisip stabilizat, 15 bănci montate, 16 coșuri de gunoi și au fost plantați 45 arbori, 324 arbuști și 950 plante florale.

Proiectul se derulează în localitatea Chitila, județul Ilfov, în perioada octombrie 2011-februarie 2013, cu o valoare totală de 1.885.820,39 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 943.850,01 RON (la care se adaugă TVA aferentă cheltuielilor eligibile).

Pentru detalii suplimentare: Elena Petre - Asistent Manager PIDU Chitila, Tel: 021/43.63.709, e-mail: elena\_petre200810@yahoo.com.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.



Comunicat de presă

Chitila, 11.10.2012

### Finanțare nerambursabilă pentru „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”

UAT Orașul Chitila anunță progresul înregistrat în cadrul activităților proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”, cod SMIS 7297.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 - 2013, axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport”, domeniul major de intervenție 2.1. „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură”.

UAT Orașul Chitila a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul regiunii București-Ilfov.

Până în prezent în cadrul activității de modernizare a unui număr de 18 străzi orașenești au fost realizați 9000 m străzi și 16.000 m trotuare. De asemenea, au fost finalizate lucrările privind amenajarea pistelor pentru bicicliști în lungime de peste 4000 m și amenajare spațiilor verzi pe o suprafață de peste 5000m.

Proiectul se derulează în localitatea Chitila, județul Ilfov, în perioada septembrie 2010- septembrie 2012, cu o valoare totală de 25.397.105,30 RON din care finanțarea nerambursabilă este de 19.790.050,83 RON.

Pentru detalii suplimentare: Elena Petre - Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709, e-mail: elena\_petre200810@yahoo.com.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

# TIPO garage®

contact:  
tipogarage@gmail.com  
tel.: 0723 525 641

- Carti de vizita
- Flyere
- Foi cu antet
- Mape de prezentare
- Plicuri personalizate
- Pliante
- Afise
- Brosuri
- Cataloage
- Notes personalizat
- Etichete autocolante
- Door Hangers
- Calendare/Felicitari
- Felicitari/Invitatii
- Calendare de perete
- Calendare de buzunar
- Calendare de birou
- Personalizare CD/DVD
- Coperti CD/DVD
- Personalizare CD/DVD

[www.tipogarage.ro](http://www.tipogarage.ro)